

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/305448>

Тип работы: Реферат

Предмет: История

Оглавление

Введение 3

1. Биография 4

2. Карамзин и его поэзия. 6

3. Преобразование языка Карамзина 6

4. Карамзин – историк 7

5. Анализ «Бедная Лиза» 10

Заключение 14

Список использованных источников 16

Введение

Николай Михайлович Карамзин (1 декабря 1766, родовое имение Знаменское Симбирского уезда Казанской губернии) — прекрасный историк, русский писатель Сентиментальной эпохи, прозванный русским суровым. Велика роль Н. М. Карамзина в русской культуре, а того, что он сделал для своей Родины, хватит на много жизней. Он олицетворил в себе много лучших черт века, мастер литературы (поэт, критик, драматург и т.п.), консерватор, который заложил основу современной литературы, ведущий журналист и организатор.

Предстал перед людьми того времени. Он является основателем известного журнала. Личность Н. М.

Карамзина сочетала в себе мастера художественного слова с грамотным историком.

В науке, журналистике и искусстве он оставил замечательный отпечаток. Н. М. Карамзин родился 1 декабря 1766 г. И в свои 59 лет прожил интересную и насыщенную жизнь, полную динамизма и творчества.

Воспитывался в частной школе-интернате в Симбирске, затем в школе-интернате в Москве у профессора М.П. После этого Шайден приехал в Петербург на службу и получил звание унтер-офицера. После этого он работал переводчиком и редактором в различных журналах и близко сошелся со многими знаменитостями того времени (М.М. Новиковым, М.Т. Тургеневым). Затем более года (с мая 1789 г. по сентябрь 1790 г.) он путешествует по всей Европе.

Он был почетным членом Императорской Академии наук (1818 г.) и действительным членом Императорской Российской Академии наук (1818 г.). Автор "Истории государства Российского" (1-12 тома, 1803-1826 гг.), одного из первых обобщающих трудов по русской истории. Редактор «Московского журнала» (1791-1792) и «Вестника Европы» (1802-1803).

1. Биография

Николай Михайлович Карамзин родился 1 декабря 1766 близ Симбирска. Он вырос в имении своего отца, отставного капитана Михаила Егоровича Карамзина (1724--1783), мещанского симбирского дворянина, происходившего из татарского мурзы Карамурзы. Он был на домашнем обучении. В 1778 г. он был отдан в пансион профессора И. М. Шадена Московского университета. В то же время с 1781 по 1782 г. он посещал лекции своего И. Г. Шварца в университете.

В 1783 году по рекомендации отца он поступил в гвардейский Преображенский полк в Петербурге, но вскоре вышел в отставку. Ко времени службы в армии будут его первые литературные опыты. После выхода на пенсию некоторое время жил в Симбирске, затем в Москве. Во время пребывания в Симбирске посещал Золотой Венец, вступил в масонскую ложу, а после четырехлетнего пребывания в Москве (1785-1789) состоял членом Дружеского Ученого общества.

В Москве Карамзин познакомился с литераторами и литераторами: Н.И. Новиков, А.М. Кутузов, А.А. Петрова, участвовавшего в издании первого в России детского журнала «Детское чтение для сердца и разума».

Список использованных источников

1. Избр. соч. в 2х тт. – М. – Карамзин Н. М. Л., 1964

2. Эволюция сентиментализма Карамзина. – Томск, Конунова Ф. З. 1967.

3. История русской критики XVIII – начала XX веков. – Кулешов В. И. М., 1991.

4. Карамзин. – М., Лотман Ю. Н. 1996.
5. "Бедная Анята" и "Бедная Лиза" // XVIII век. Сб. З. М.-Л., 1958. Пиксанов Н.К. С. 309-325.
6. https://ru.wikipedia.org/wiki/Заглавная_страница

Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

<https://studservis.ru/gotovye-raboty/referat/305448>